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森町議会全員協議会 

 

令和８年４月２８日（火曜日） 

                             開会 午前 ９時２８分 

                             閉会 午前 ９時３４分 

 

（議会側の議題） 

１．議会運営委員会委員長報告 

２．その他 

 

〇出席議員（１２名） 

議長１４番 木 村 俊 広 君  副議長 １番 伊 藤   昇 君 

   ２番 河 野 文 彦 君      ３番 髙 橋 邦 雄 君 

   ４番 河 野   淳 君      ６番 野 口 周 治 君 

   ７番 斉 藤 優 香 君      ８番 千 葉 圭 一 君 

   ９番 佐々木   修 君     １０番 加 藤   進 君 

  １２番 東   隆 一 君     １３番 松 田 兼 宗 君 

 

〇欠席議員（１名） 

   ５番 山 田   誠 君 

 

〇職務のため出席した者の職氏名 

   事 務 局 長    関     孝  憲  君 
 
   議 事 係 長 兼                  
              長 谷 川  拓  哉  君 
   庶 務 係 長                  
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開会 午前 ９時２８分 

 

〇議長（木村俊広君） ただいまの出席議員数は12名です。定足数に達しましたので、全

員協議会を開会します。 

 これから本日の会議を開きます。 

 本日の議題は、お手元に配付のとおりであります。 

 初めに、１、４月会議に関わる議会運営委員会委員長報告に入ります。 

 千葉議会運営委員会副委員長、報告をお願いいたします。 

〇議会運営副委員長（千葉圭一君） ４月23日に開催されました議会運営委員会及び本日

についても山田委員長が加療により欠席であるため、私のほうからご報告いたします。 

 ４月第２回会議の運営についてですが、町長提出議件は条例改正２件、補正予算１件の

合計３件であります。配付されております議案によりご確認ください。 

 次に、議事日程等ですが、森町議会会議条例の規定により本日４月28日の１日間となり

ます。 

 以上です。 

〇議長（木村俊広君） 内容について関事務局長、説明願います。 

〇議会事務局長（関 孝憲君） 発言の取消しについてから私のほうから説明いたします。 

 ３回の質疑に対して乗り越えればそれでいいといった答弁がいっぱいあると。さらには、

私の認識ではうその答弁もしている。そういうこと含めて全体の部分で話をしていいです

かといったような松田議員からの発言でありましたが、その後休憩をかけ、再開後そのま

ま討論、採決を行い、特段の応答がないまま直ちに本会議を閉じてしまったものについて

の措置といったところでありますが、４月13日に開催されました議会運営委員会、そして

４月16日に開催されました全員協議会の中で、発言の取消しに当たってはうその答弁につ

いて、物産センターがやめると言っていた、言っていないといった内容についてその真意

を確認の後に措置を行うといったところでありました。聞き取りした結果でありますけれ

ども、町としてはやめるというような話は伺っていない、聞いていないとするもので、や

めたいというものとやめるの双方の認識の違い、そごがあるといった状態といったところ

でありました。今後町としてどうしていくのかは別としまして、会議録上での措置であり

ますけれども、改めましてこのたびの本会議の諸般の報告におきまして３月第２回会議の

際に松田議員からあった質疑について不穏当な言辞があったように思われますので、後刻

記録を調査の上、措置しますといった議長からの発言により発言の取消しを行うと議会運

営委員会で決定したところでございます。 

 続いて、当面する日程について報告させてください。本日28日分からです。この全員協

議会の開催の後、10時より４月第２回会議の本会議となります。 

 急遽でありますが、５月１日に10時から議会運営委員会を開催し、５月７日に再び本会

議が設定されました。単項議決２件または１件と伺っております。内容でありますけれど



 - 3 - 

も、建設課、公営住宅の改修、消防署の消防車の購入と伺っております。資材等の価格が

日々急騰している中で、本日の本会議に間に合わず、仮契約のまま６月会議は待てないた

め設定されたものでありますので、よろしくお願いいたします。 

 そして、５月６日、桜まつりに併せて静岡県森町との交流会が開催されます。参加され

ます方につきましては、12時をめどに会場に参集のほどよろしくお願いいたします。 

 私からは以上です。 

〇議長（木村俊広君） ただいまの説明について皆様から質疑ございますか。ありません

ね。 

（「なし」の声多数あり） 

〇議長（木村俊広君） なければ、以上をもちまして本日の議題の審議等は全て…… 

（何事か言う者あり） 

〇議長（木村俊広君） まだありましたか。その他で。 

〇議会事務局長（関 孝憲君） その他であります。 

 今回の一般会計予算で議会費につきまして１万2,000円の増額補正を上程してございま

す。その他負担金でありますけれども、月曜会の会費、月額1,000円であったものが1,500

円に改正になりました。その２名分、議長と副議長の分でありますけれども、月1,000円掛

ける12か月分、１万2,000円の増額が必要となったものであります。予算編成後に改正があ

ったため、今回の本会議に上程したものとなっておりますので、よろしくお願いします。 

 私からは以上です。 

〇議長（木村俊広君） この件についてはよろしいですか。 

（「なし」の声多数あり） 

〇議長（木村俊広君） 皆さんのほうから何かございますか。 

〇７番（斉藤優香君） 広報広聴委員会なのですけれども、５月７日の本会議後に開催し

たいと思いますので、後ほど案内を出しますが、予定を入れておいていただければと思い

ます。 

 以上です。 

〇議長（木村俊広君） ほかにどうですか。 

（「なし」の声多数あり） 

〇議長（木村俊広君） なければ、以上をもちまして本日の議題の審議等は全て終わりま

した。 

 本日の全員協議会はこれで終了します。 

 お疲れさまです。 

閉会 午前 ９時３４分 


